IIpumep 1. Ilo maHHBIM DJKCIUTyaTaluu TIE€HEpAaTopa YCTAaHOBJIEHO, 4YTO
HapabOTKa Ha OTKAa3 MOAYMUHSIETCS SKCIHOHEHIIMAJIbHOMY 3aKOHY C MapaMeTpoM
A=2*10"° 1/u.

Haiitu BeposiTHOCTh 6€30TKa3HOU padoThl 3a Bpemsi t =100 u. Onpenenutsb
MaTEMaTUYECKOE 0KHUJIaHNE HapaOOTKH Ha OTKa3.

Hano:
A=2-100yg?
t1 =100 9y

Haiitu:
P(t)
T cp

Ilpumep 2.. IlycTh 0OBEKT HMEET SKCIIOHCHIMAIBHOE paclpeielieHUe
BpEMEHH BO3HMKHOBEHHUS OTKA30B C HHTEHCUBHOCTBIO OTKa30B A = 2,5% 107° 1/4.

Tpebyercs BBIUHCIIUTH OCHOBHBIE roKasaTesu HaJIC)KHOCTH
HEBOCCTaHaBIMBaeMOro oobekTa 3a t = 2000 u.

JlaHo:
t=2000 4
1=2510°y1!

Haiitu:
P(®)

Q(t)
P(500 ,t)
T cp.

IIpumep 3. YcTpoilCTBO COCTOUT U3 MATH TPUOOPOB, KAXKIbIIA U3 KOTOPBIX,
HE3aBUCHMO OT JPYTUX, MOXET B TEUCHHE BpeMEHH t oTka3aTh. OTKa3 XOTS Obl
OJTHOTO TpHOOpa MPUBOIUT K OTKA3y YCTPOMCTBA. 3a BpeMs t BEPOSTHOCTH
0e30TKa3HOM padOThI KaXI0ro W3 MpuUOOPOB COOTBeTCTBEHHO paBHa P1(t)=0,95;
P2(t)=0,99; P3(t)=0,98; P4(t)=0,90; P5(t)=0,93. HaiiTu Hage:KHOCTh YCTPOMCTBA 3a

BpeMsl paboThI t. HaunuTe ¢ MOCTPOEHHS CTPYKTYPHOM CXEMBI HA/IEKHOCTH CHCTEMBI.

Hano:
Pi(t) = ...
N=5

Haitu:
Pc




IIpumep 4. Ha ucnibrranus nocrasineno N =100 snemenToB. VMcnbiTanusi npoBOAMINCH B
teyeHue t = 200 4. B npornecce mpoBeaeHUs UCIBITAHUI OTKA3aJI0 N = 5 3JIEMEHTOB, IIPH 3TOM
OTKa3bl 3a)UKCUPOBAHEI B clieaytonue MOMeHTHL: Tl = 60 u; 12 = 70 u; 13 = 804; 14 = 100 u;

15 = 160 4; ocTasbHBIE JIEMEHTHI HE 0TKa3aau. OnpeaenuTb CpeJHIo HapaboTKy 10 oTkaza To.
HauHnure ¢ nocTpoeHust CTpyKTypHOHR CXEMbI HaJIEKHOCTH CUCTEMBI.

Hano: t=200 4.
Toi— ...
N =100
n=5
Haiitu:
To
ITpumep 5

[Tycte Bpemsi pabOTHI 2JIeMEHTa JI0 OTKa3a IOJYMHEHO 3KCIOHCHIIMAIBHOMY 3aKOHY A =
2,5 - 10° gL, Tpebyercs onpenenuTs BEPOSTHOCTH Oe30TKA3HOH paboTs! P(t), gacToTy oTka30B f(t) 1
cpenHIo HapaboTKy Ha otka3 t.,, ecmm t = 500, 1000, 2000 u. IToctpoiite rpadukn mokaszarenei
HaJIEKHOCTH.

Hano:
2=2510°y?
t1 =500 u

t2 = 1000 4

t3 = 2000 u

Haiitu:
P(t)
f(t)

th

IIpumep 6

Cucrema cocTOUT U3 ABYX YCTPOUCTB. BeposiTHOCTH 6€30TKa3HOM pabOThI KaXkI0T0 U3 HUX
B Teuenue Bpemenn t = 100 u pasube: p1(100) = 0,95; p2 (100) = 0,97. CnpaBemaus
HKCIOHEHIIMATIBHBIA 3aKOH HajexHocTu. HeoOxonuMo HallTH CpeqHIo HapaOOTKy A0 IEPBOIo
OTKa3a CUCTEMBI /¢p... HauHHUTE C TOCTPOEHUSI CTPYKTYPHOM CXEMBI HAJIEKHOCTH CUCTEMBI.

Jano:

N=2
t=1004
p1(100) = 0,95
p2(100) = 0,97
Haiitu:

Tcp.c




IMpumep 7
BepositHOCTh 06€30TKa3HON pabOThl OJTHOTO 3JIEMEHTA B TE€UEHHE BPEMEHH t paBHA
pi(t) = 0,9997. TpebyeTcs onpeneaTuTh BEPOSITHOCTh 0€30TKa3HOM pabOThI CUCTEMBI,
cocrosier u3 N = 100 Takux e 31eMeHToB. HauHuTe ¢ MOCTpOEHUS CTPYKTYPHOU CXEMBI
HaAEKHOCTU cucTeMbl. Haliiute pa3Hble BApHAHTHl PEIICHUS U CPAaBHUTE PE3yJIbTaT.

Hano:
Pi(t) = 0,9997
N =100

Haiitu:
Pc

Ipumep 8

Cucrtema cOCTOUT U3 TPEX BUJIOB MOACUCTEM: ONEPaTOPHI-T0au (BE 1/c, ¢ Ali = 102yt ),

APM (mBe ni/c, ¢ 22i = 103 q 1),

KOMILIEKC cpecTs nepeaun aanabix KCIIJL (tpu ni/c, ¢ A3i=104q1),

TpeGyercst onpeaenuTh BEPOATHOCT 0€30TKa3HOI paboThl cucTeMbl B TeueHue Bpemenu t=100,

600, 1100 gacos. IToctpouts rpaduku pyHKIINIA: BEPOITHOCTH 0€30TKa3HON PabOTHI CUCTEMBI OT

BPEMEHH, BEPOATHOCTH OTKa3a pabOThI CUCTEMBI OT BpEMEHHU
Haunute ¢ mocTpoeHusi CTpyKTypHOU CXeMbl HAJIEKHOCTH CUCTEMBI.

Hano:
21i=103q?
22i=103qt
23i=10%yt
t1 =100 4
to =600
t3 = 1100 u

Haitu:
Pc




